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Právní tým KLB Legal opět posiluje!
Tým advokátní kanceláře KLB Legal rozšiřuje své řady o čtyři mimořádné talentované právníky, kteří
s sebou přinášejí bohaté zkušenosti a odborné znalosti.

Představujeme Kateřinu Kösslerovou, Magdalenu Machovou, Davida Hanela a Annu
Bezděkovou, kteří jsou připraveni posunout služby kanceláře na ještě vyšší úroveň.

 

 

Na koho se klienti mohou těšit?

Advokátka s průkopnickou prací v oblasti hromadných soudních sporů (Kateřina Kösslerová),

Právník, který kombinuje hluboké znalosti finančního trhu s právní expertízou (David Hanel),

Koncipientka, jež exceluje svým nadhledem a pečlivostí (Anna Bezděková),

a expertka na compliance s rozsáhlými zkušenostmi z finančního sektoru (Magdalena
Machová).



Kateřina Kösslerová nyní představuje nejnovější posilu našeho týmu jako advokátka, po úspěšném
složení advokátních zkoušek. S vášní pro právo a pečlivostí se Kateřina zaměřuje na hromadné
soudní spory a obranu práv poškozených spotřebitelů a investorů. Její předchozí zkušenosti z
advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS a práce v consultingu pro přední investiční a finanční
skupiny dodávají našemu týmu cenné znalosti a inspiraci.

David Hanel překročil významný milník ve své kariéře úspěšným složením advokátních zkoušek. S
kombinací zkušeností z obchodování s cennými papíry a specializace na regulaci finančního trhu se
David stává klíčovým hráčem v našem týmu pro kapitálový trh, bankovnictví a finance. Jeho přístup,
který spojuje právní teorii s praktickými zkušenostmi z finančního světa, slibuje posunout naše
služby na novou úroveň.



Anna Bezděková, nově přijatá koncipientka, přináší do našeho týmu nejenom pečlivost a přehled v
právních případech, ale i schopnost efektivně navigovat v regulacích pro finanční instituce. Její
přístup a nadšení pro právo představují ideální kombinaci pro poskytování kvalitní právní pomoci
našim klientům.

Magdalena Machová se připojila k našemu týmu s cennými zkušenostmi v oblasti compliance
získanými během své práce pro investiční společnosti a fondy. Magdalena bude hrát klíčovou roli v
našem kolektivu díky svým analytickým a organizačním schopnostem a hlubokým znalostem
relevantní legislativy.

Rozšíření týmu KLB Legal o čtyři vynikající právní talenty jasně signalizuje ambici kanceláře
poskytovat svým klientům ještě kvalitnější a širší spektrum právních služeb. Příchod Kateřiny,
Davida, Anny a Magdaleny do týmu představuje nejen posílení odborných znalostí, ale také nový
impuls pro další rozvoj a inovace v práci s klienty. Tato strategická posila nepochybně přispěje k
dalšímu posílení pozice KLB Legal na právním trhu.
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